_ L.GErdbrhl) 2 EEAEE CHYE RIS > AR BEEE AT > YIS IREUA R
TlaE ?
(A)SEEAS R (B)iGEEAERUET  (C)RAkEAiEE:E (D)L E%&fk
[(E%1: (A)

Dk

_2.(Hrdbrrl) ERIEDR N ZE RV EEERY) 340m s o FEABIIEEAM] — > 4 MR TR
AELLIBE S IR > RIS A BERELIBE ARGy DA R ?
(A)340m (B)680m (C)1020m (D)2040m -
[E%1: (B)

GCUDE

3R AEFEEEE T 25000 FROVAEESR 0 2 FMEULEEEE  BIEIEEE B
P R? (g 2R By 1500 AR 1))
(A)750 (B)1500 (C)3000 (D)25000 /K -
[%Z%]: (B)

LDk

_ A(EREst) EE%EPREE T Do~ Re s Mi~ Fa- Sol ~ La -~ Si FHE[E - SRk
SUEF 2
(AFRRKIME  (BYEHEE/NTA  (C&EMEME  (DIREH/NMA -

[(EZ]1: (A)

Gk

=y

5. WHE > B RO R Bk
B SRR - ORI PN IR 2 A
st T AL ?

(NESATERER B)EHITERE]  (C)BBIIRIRR
sk (D)EHAVIREIAT ) -

[5%]: ©)

GCUDE

___ 6.(EfEsAE) KSR aBR AUKT > RO - SRS RTR IR RERE R 4 N0y 0 &K
5 MRILINIVESMEIRERE > LEAOBE /K SR EAHE 10 AR > AN SR 2
HHR 7
(A)VKRET IR Ry 4cm - (B)#EHA Ry 0.02s  (C)ff% /% 0.5Hz  (D)RZEE Ry 2m /s -
[E%1: (C)

Dk

_ T(BEEREE) SREBIATERIIIN - FlE YRR 7

B =324k =¥ SRUFTEAAKE_REV_04




DR

__ 8.(EEER) FREUHEAERT - N I RIS
BN EER - s SRS > WAE - EREEN
AYZE R > B EE 8% 5 B g9 IR N Ry frl 2
(A)FTEIREHRENE  (B)stEIREMAREL  (C)Z=5RmIK “
Do BhZ EREREEE  (D)ESRBD o B AR AT 2 PR -

_ 9.(LTIGK) (R A2 A T - EBRE R 15 CR T B 35 CHOBI I
375 SRR 500H2) » Bl LB A H s B et 2
WHhBEHEE B)FEXE CFEIEE OHFFES -

[%E%]1: (C)

Gk

__10.(IbHERE) DUESRENRS BIER - EEE o S [ s | @Eds) | st
RS © R IO A TERE 2 £ 10 T
(A)EF[E@%% » NHSATER (B)ZE@%% SRR wH 70 18000
C)FmvES - HHRE O THERYE  HREE- T 60 60

[%%]1: (C)

Gk

_1L(EHERR) B TR S ) R ARG R
(AEEZ R (BB EEE R SRR
CyEEE ALl EEE R OV BRIEE GRS -

(%21 (C)

Gk

_ 12, (ETAK) —ERESGRE ) R A 48 02 gl - 8()
pleAASE  (B) BB TR A SUEHIE IR0 FIIRE TR ? i 8b)
(A)FFeky 60cm  (B)#HH 5 0.1 Te0nR
(C)fFR Fy 20Hz  (D)JRz# & 300cm /s -

[%%]1: (B)

Gk

_ 1B.(HHLHUR) BB TR A AR e - DA 1 N\
SER BN S 0.5 1 » HISER A0SR Ry 2/ Vi ?
(A)0.5 (B)1 (C)1.5 (D)2 ~—— 150 cm ——

[%%]1: (D)

Gk

_1AGHdEHR) R ERE o SRR R RZ/DAR?
(A)50 (B)100 (C)1 (D)1.5

B =324k =¥ SRUFTEAAKE_REV_04




_A5.(FrdeHR) R ERE o SRR R R 2 DA R D 2
(A)0.5 (B)l (C)15 (D)2

[%Z]: (D)

[fEf] :

_16.CRrdGrRF) ANBRELNEE ST BT < (B e Y i U o /NEERE EL ARG AE B L o B/ N e T
BEE— N NEE S —ImTEE IS - 48 2 Phite NEEFIE " IUEE - CHZER
B R 340 AR R - S BB AYEREUR 5100 AR B > R EEEEL B S
DNRE?

(A)350 (B)360 (C)680 (D)730

[%&%]1: (D)

[t ) -

_ 1T.(EREE) AR R R T R e BRI
RN T [ B T T (TR - 350 1 1 2~ 3 =BhAy Tl —
SEE T ] By (] 2

ALEE 2@ 3@ BLHET - 2[HEE3HEE
©O1El 2483/ DLFET 248 3[HELE-
[ZZ]: (A

Gk

___18.(EiEAE) WA R AIIEH ?
(A e EZmae iR A RER (B EAZE S 2 B F
(CYRTIRIZREEN GBI E (D) I RACE A &Y )an -
&1 (B)

Gk

_ 19.(EEAE) KEEZENZE i n] )4 60000 (20K RIKREIREIER B2/ Difkss 2
(A)60000 (B)10000 (C)1000 (D)500 -

[ REAE Y 5145 [ s R — B I 5 - B « e =
FRSS SRR S8 AL - SOm o SRR |
HIETY - ST R IR -

__ 20.(FEPEETE) WHESEEs SRS E E R ?
AEX B)FEE (Cf= -
[Z2Z]: (B)

G R

B =2 $:2% LHHBTRAKRE_REV_04 | 3




_ 21 (FPEEE) UbEGERs S VSRS E R RN ?
(AEX BE#EE (O % -

EEY (A
[t ] -

_ 22 (HfEEME) EERP Mo PHEEE IR Y o AR

(AEEAR B)E

[%E%]1: (C)
Gk

=

A E (C)FEAE OYEENMERE -

B =324k =¥ SRUFTEAAKE_REV_04

e Y~
EEl

BRI




